



8 所省级示范高中报考超千人

6月25日中招考试,考生今天下午可以去看考场

6月25日、26日是全省中招考试时间。今年郑州市共有75746名初中毕业生参加中招考试,其中市区有3万多名考生,报考普通高中的考生就占了93%。从市中招办的考场设置情况来看,报考省级示范性高中的考生占了多数。昨日,本报粗略统计了部分省级示范性高中的报考人数,各校之间的报考人数正在逐渐平衡,没有出现往年那一所学校有超过2000人报考的现象,但是部分原铁路学校第一志愿的报考人数都没有超过招生计划。

晚报记者 张勤

六成考生报考 16 所省级示范性高中

今年郑州市区共设置中招考点30个,其中普通高中考点有28个,共有858个考场。根据市中招办关于考场设置的规定,每个考场的人数不能超过30人,尾场不足10人的,可以并入上一考场考试,但试卷应分开考场装订。从往年的情况看,高中学校一般在每个考场安排30名考生进行考试。

对于考生和家长来说,目前比较关心的是市区各高中学校的报考人数。对于这个比较敏感的话题,市中招办依然表示不便透露。不过从考场安排上来看,今年各所高中招生学校的报考人数可以粗略计算出来,62%左右的考生选择报考了16所省级示范性高中及其所办的分校。

据了解,考生第一志愿报考哪所学校,原则上

在该学校考试。在考场设置上,14所公办省级示范性高中安排报考本校及分校的考生在本校考试。从各学校设置的考场数目来看,在14所公办省级示范性高中的报考人数中,有8所高中的报考人数超过了1000人,最多的一所学校报考了1800人。

和去年相比,今年没有出现超过2000名考生报考同一所学校的情况。“多数学校的报考人数和去年差不多,有些学校甚至比去年的报考人数还少一些。”市中招办有关负责人透露,考生和家长也不能单纯地从报考人数的多少来看竞争是否激烈,因为报考的人数多,并不代表所有考生的竞争力就都很强,考生还是应该考虑自身的实际能力,选择好要报考的学校。

部分原铁路学校面临第一志愿“招不满”

原铁路学校移交给地方政府管理后,今年是第三年面向市区初三毕业生招生。经过3年的过渡时期,原铁路学校也越来越被考生们认可。但是,从报考人数来看,今年也将会出现部分原铁路学校招不满的情况。如郑州101中学考点的考场数是22个,以每个考场30人来计算,报考人数预计是660人。市中招办在安排考场时,把第一志愿报考郑州101中学、郑州107中学、郑州扶轮外语学校的考生都安排到郑州101中学考点应试。据了解,今年这三所学校的招生计划一共是18个班,有900人。从实际报考人数和招生

计划人数相对比来看,其中可能会出现有的学校对第一志愿考生“招不满”的情况。

实际上,原铁路学校在校园硬件和师资力量上,和地方学校的差别并不是很大。由于很多考生对铁路学校不了解,造成报考人数较低。不过,市中招办有关负责人表示,虽然部分学校报名人数达不到招生计划,但这并不意味着只要报了这些学校就肯定会被录取。据了解,各考点及考场是按照考生所报第一志愿学校来安排的,这不排除部分第二志愿高分考生被该校录取的可能。

[晚报打探]

多少考生报考 13 所省级示范性高中

对于考生和家长都比较关心的各学校报考人数,记者根据学校设置的考场数进行了粗略的统计,每所学校的报考人数都是第一志愿报考本校和分校的考生。从报考人数和招生计划的对比情况来看,今年省级示范性高中的竞争还是比较激烈的。

省实验中学	60个考场,预计1800人报考,招生计划400人。
郑州十一中	59个考场,预计1770人报考,本校计划招800人,分校招400人。
郑州外国语学校	57个考场,预计1710人报考,本校计划招800人,分校招400人。
郑州一中	46个考场,预计1380人报考,本校计划招800人,分校招400人。
郑州二中	32个考场,预计960人报考,本校高中部计划招500人。
郑州四中	24个考场,预计720人报考,本校计划招300人,分校招200人。
郑州回中	41个考场,预计1230人报考,本校计划招600人,分校招300人。
郑州七中	43个考场,预计1290人报考,本校高中部计划招800人,分校无招生计划。
郑州九中	35个考场,预计1050人报考,本校计划招600人,分校招400人。
郑州十二中	17个考场,预计第一志愿考生有510人,该校计划招500人。
郑州十六中	29个考场,预计870人报考,本校计划招400人,分校招400人。
郑州十九中	41个考场,预计1230人报考,本校计划招500人,分校招200人。
郑州四十七中	53个考场,安排第一志愿报考郑州四十七中、四十七中分校、郑州新东中学、河南建业外国语中学的考生应试,预计会有1590名考生。郑州四十七中本校高中部的招生计划是550人,分校招200人。

[晚报提醒]

今天下午3时后可以去看考点,记着瞅清在哪个校区

昨日,记者从市中招办了解到,今天15时~18时,考生可以持准考证提前到考点熟悉考场。郑州市中招办有关负责人提醒,今年的考场安排虽然仍遵循“报考哪所学校,就在哪所学校考试”的原则,但有些高中有新老两个校区,考生要看清考点是在新校区还是老校区。另外,由于报考人数较多,本校容纳不下这么多考生,第一志愿报考郑州七中的考生被分在郑州七中和七中分校考试,报考郑州十一中的考生分别在十一中和郑州八中考试。这些考生也要看清自己是在哪个考点。

敞开心扉 倾诉衷肠
心随声动 回味无穷
9600111
网通固话小灵通均可拨打

大山外语:十年华诞 暑假巨献

大山外语建校十年来,一直走高品质教学的路线,致力于优质教学和优质服务。大山所倡导并践行的独特的5U教育理念,正被热爱大山、信任大山的广大学员和家长所喜爱。十年校庆之际,大山外语2008暑期精品课程正在热招。

西雅图幼少儿英语:

西雅图幼少儿英语系列教材由美国西雅图教育专家Amber、中国亲子教育第一人董进宇博士和大山少儿英语教研部的教学精英共同研发。

本教材在编写中处处体现着以学生为本的理念,全美语教学,培养幼儿的英语语言思维能力。从全脑教育、亲子教育、交际式教学法、立体评量、八大智能开发等五个方面教授语言的同时全面发展孩子的各项素质。本课程能使零基础的学龄前、学龄儿童建立良好的学习习惯,培养孩子的兴趣,让孩子顺利进入下一阶段的学习。

本课程打破了以往只重视知识的传统教学模式,综合了多种适合儿童学习的教学方法,如全身动作反应法、情景法、交际式教学法等让学生在听、说、做、演、唱中发展语言的运用和交流能力。注重活动教学,让学生在演唱歌曲和歌谣、进行角色扮演、做趣味游戏的过程中联系所学知识,激发学生学习英语的兴趣,帮助学生建立学习英语的自信心,从而达到本教材的教学目标。本书符合《小学新英语课程标准》,是全国少儿英语学习的最佳首选教材。

剑桥少儿英语系列:

2008年5月,大山外语被河南省招办评选为“剑桥少儿英语优秀培训机构”。我省仅有5家机构获此殊荣。

大山剑桥少儿英语培训总结了十年教学经验,根据《剑桥少儿英语》教材编写出版了一批配套内部教材,其中包括教师用书、学生

作业等等。我校课剑桥教师均具有省招办颁发的剑桥少儿英语教师资格。该教程教材贴近生活,图文并茂。对话、练习、歌曲、游戏都是孩子们生活中所喜闻乐见的,容易理解,便于接受。教材插图精美,与文字紧密配合,极易调动儿童的学习兴趣和积极性。

大山剑桥少儿英语系列课程(分预备级、1-3级),在内容和形式上反映了少儿的认知能力和心理特征,突出了“活泼、有趣、轻松、连续”的特色。培养孩子学习兴趣,针对孩子口语基础按年级合理分班,小班授课,激发孩子学习兴趣。剑桥预备级针对英语零起步的学员,培养兴趣,激发潜力,为以后的学习打下良好基础。每个来到大山的孩子在入学前都由专业测评师为孩子做一套科学有效的测试,全方位评量孩子的英语能力,经过测试进行科学合理的分班。

暑假少儿专项课程:

传授高效背诵词的趣味背词班;地道专业的语音突破班和初、中级口语班;趣味横生、知识涵盖面广的基础语法班;查漏补缺、提前学习的小学教材同步班等。暑假专项班具有课时短,见效快,针对性强,突出教学效果等特点。听说读写不能均衡发展,个别英语能力欠缺的孩子,建议选报暑假专项课程。

中学生综合新概念系列(1至9级):

十余位教学经验丰富的中外教名师联合授课,使用风靡全球的经典教材,运用最新教学方法,缩短学习时间,激发学习兴趣。

采用大山新课程体系,既注重英语的实际运用能力,又能提高学员的成绩。将新概念课程与中学同步教材有机结合,使学员在学习经典教材新概念的同时学会做题方法,掌握解题技巧,并针对新概念教材特点及学生认知规律,在不同时段加入语音、口语、写作和阅读课程,更符合学生的学习习惯,切实做到夯实基



础,让英语学习这个系统工程变得更加完善。学完综合新概念系列课程,学员将在听、说、读、写、译各方面有大幅度的提高。充分认识和领悟英文句型的精炼、优美、实用和可模仿性,从而将其有机地运用到六级、考研、TOEFL、GRE、GMAT等考试的写作之中,提高成绩。

中学生尖子生全能班:

将风靡全球的新概念课程与大山内部阅读、写作教材有机结合,同时加入side by side作为听说教材。名师主讲,通过对学生基础知识和听、说、技能的全面指导,提高学生的综合能力,在短期内学习语言表达的多样性,学会美化英语语言,提高写作能力,在听、说、读、写、译各方面有大幅度提高。

中学生中外教联合口语班:

中外教同堂授课,中教负责把内容展开让学生学会课中的单词、词组和句型,同时解析中西方文化的差别,让学员在上外教课之前做

好热身准备。外教带着学生练习学过的知识,做到举一反三进行口语实战训练。这样的中外教练和授课方式,能够让学生更好的对要学习的知识有一个输入到输出的循环,从而让学生对课程内容记忆更深刻,掌握更扎实,应用更熟练。此外,中学生短期特训班有:同步专项班,使学生在短时间内能灵活掌握各个级别课程的基础英语语法及词汇。核心词汇班,通过趣味性的课堂,使学生了解和掌握英语词汇的构成规律,从而迅速扩充词汇量。另有核心语法班、预科班、语音速成班、影视赏析班等特色班级。

特别推荐:“一对一”VIP贵宾培训,专业名师亲临执教,对学员“一对一”指导,面对面交流,效果显著,实用性强。
抢报热线:0371-63311333 63311999
管城区:66628520
中原区:67628910
二七区:68244733
www.dashanwaiyu.com